
TOVERI
ksea olevan “tu o ta  vanhaa  huu- 

llik e ttä  vaataan  aent&hden e ttä  
ae on su u rta '’, ja  e ttä  nuo kom issio­
s ta  syy tökset “n iinku in  en tise tk in  oli­
vat ta rk o te tu t va iku ttam aan  niihin, 
Jo tka leh d is tä  lukevat v a in ' o tsiko t”. 
H allituksen  tilin ta rk a s ta ja t, jo tka  äi­

j i ä  pääsevä t käsiksi A rm ourin liik ­
keen  k irjo ih in , hyvin tie täv ä t, e ttä  
yh tiön  voitto  lth a tav aras ta  on ainoas- 
ta a n  neljäsosa  sen ttiä  naulalta . “Jos 
ne ljäsosa  sen ttiä  n au lasta  on voiton- 
k iskom ista , silloin ei m ailm assa ole 
m itään  reh e llis tä  liike ttä , sillä ei ole 
o lem assa m enestyvää liike ttä , joka 
käv isi vähem m ällä voitolla tuoteyk- 
s ikköä kohden kuin lihanpakkauslii- 
ke .”

Niinpä- n iin  — voittoprosentin  saa 
n äy ttäm ään  noin p ieneltä , kun ensin 
haudataan  80 m iljoonaa dollaria  yh­
den vuoden vo itto ja  ilm aiseksi jae ttu i­
h in  osakkeisiin  ja  s itte  lasketaan  
voitto  100 m iljoonan dollarin  pääo­
m alle, va ikka  liikkeeseen  on sidotet­
tu  a inoastaan  20 m iljoonaa dollaria. 
“V oitoksi” jä ä  silloin vain  pieni osa 
saa lis ta ; suurin  osa voidaan viedä 
“korkojen” , "palkkojen”, “hyvänteki 

,  jä is te n ” , “k u s tan n u sten ” ja  muille 
sella isille  vaara ttom ille  tilaille. Niin 
ta ita v a s ti näkyy juuri A rm ourin liik­
k eessä  m enetellyn.

M utta siinä  on A rm our aivan oi­
keassa. e ttä  m itään  " reh e llis tä” lii­
k e t tä  el m ailm assa ole, n iinkauan 
kuin  tä rk e itte n  e lin ta rp e itten  jako  on 
yksity isten  e tu ilija in  käsissä. Yhtä 
"ep ä reh e llis tä” en  sella isten  keinot 
te llja in  hyötyä % sen ttiä  naulalta  
kuin  4 tai 14 ta i 40 se n ttiä  naulalta. 
H eidän  ahneu tensa  ta ikka  hyväntah 
to lsuu tensa  varaan  on liian uhkaroh 
k e a ta  uskoa kansan  välttäm ättöm äin  
e lin ta rpe itten  saan tia . “ Rehellisellä" 
pohjalla  on asia  v asta  silloin, kun 
e lin ta rp e itten  tu o tan to  ja jako on 
yh teiskunnan  om assa hallussa, ilman 
kulm iaan  “ vaatim attom ien” etuilijain  
o lem atta  siinä välittä jinä .
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WASH. VALT. SUOM. S. S. 
OSASTOILLE.

Saadakseni a jo issa  puolivuosi-ra­
portin Toveriin osasto jen  to im innas­
ta, olisin hyvin kiitollinen, jos jä- 
senk irju rit kustak in  o sastosta  p a lau t- , 
ta is iva t kesäk. rap o rtit niin ajoissa, ;
e ttä  m ailm a saisi to im intam m e tie-1 ovat 
toonsa täm än kuun ajalla.

Tacom a, W ash., heinäk. 1 p., 1918
T overillisesti, J. W. Allin,

V. k. kirjuri-.
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Osaston kolotus on t. k, 7 p. 
kello käksi ip. Jokaisen jäsenen 
on saavuttava kokoukseen, sillä 
se on puolivttosikokous, jossa va­
litaan uudet virkailijat taasX kuu­
deksi kuukaudeksi. Myöskin 
(tässä virka-aikani lopulla) keho- 

niitä puoluetovereita, jotka 
saapuneet paikkakunnalle,

että tulkaapa nyt kokoukseen ja 
liittykää osastoomme, niin saam­
me toiminnankin vilkkaammaksi. 
Vanhempia osastomme jäseniä, 
mikäli olen kuullut, tuntuu lais­
kuuskin vaivaavan, ja koska o- 
sastollamme ei ole varastossa 
edes niitä “Roekefellerin" lais- 
knuspillereitä (joilla hän on tuo­
ta tautia koettanut poistaa Ete­
län neekereistä), niin ei ole muu- 

i ta keinoa kuin antaa taudin rie­
hua. kyllähän siitä parataan ellei 
tauti ole kuolemaksi

“Tekee minut kipeäksi” oli u- 
sein kuultavana erään portlandi

Kokousasioita. "Virkailijoita va­
littiin ja halukkaita oli kaikkiin 
muihin toimiin paitsi Toveritta­
a n  uutiseeraajaksi. Huvitoimi- i ,aisen muijan huulilta kun »työ­
kuntakin heitettiin entiselleen en-j hästyi junasta eivätkä pysäyttä- 
si kokoukseen. Jotkut entiset v ir 'nccV maikka nenäliinaa heilutt-a- 
kaijrjat jatkoivat “stötisti” toin­
taan, toiset saivat virkaeron il­
man eläkettä toisten astuessa ai­
soihin : kahvia saadaan tästäpuo- 
leen mieskokilta naisten ‘ veeta- 
roidessa”.

en muija yritti. Kumminkin oli 
muijalla ensimäisen epäonnistu­
misensa jälkeen vielä suuri luot­
tamus tunti ja 15 m. jälkeenpäin 
Kun koetin selittää, että toinen 
on pikajuna eikä se pysähdy

Toverin koti-myyjäislippuja o- j Svensenissä. nasautti eukko vaa­
li lähetetty ainoastaan (!) 500 taan .että Sen pitää pysähtyä, 
kappaletta meikäläisille lunastet- Eli hänen se tekee kipeäksi. < )lin
tavaksi tai myytäväksi. Jos al­
ku-puhdista voi jotain päätellä, 
niin tänne saa tilata toisen moko­
man lisää; 100 kappaletta lähti 
heti taipaleelle eri toverien mu­
assa, mailmalle jäädäkseen.

Toverin osakkeiden lunastusta 
varten lahjotti ensimaisenä to­
veritar L. Ahola $10.00 osastom­
me kassaan. Kuka on seuraava?

h< »i Ja van-

k lrjo ttaeseaan  Toverin 148:ssa nu­
m erossa n iis tä  kirkkojen häväisem i 
s is tä  Suom essa (ne ju lm ettuneet kun 
olivat siellä  parissa  tapauksessa  
k ä y ttä n ee t saarnastuo lia  käym älä­
n ä )?  K aapro m einaa: “Vaikka saar 
nastuo lissa  onkin vähä puhdistam ia 
ta, tu li s iitä  heille (nim. papeille) 
ka llisarvo ista  ‘tek s tiä ’ vuosikym m e 
niksi, m istä o ttaa  innostusta  pauha 
te ssa a n  sosialism ia vastaan” jne 
K aapro n äy ttää  olevan siinä a ja tuk  
sessa , e ttä  papit lähitu levaisuudessa 
Joko itse  puhdista isivat tah i orja 
työhön tuom ituilla  punakaartilaisilla  
puh d lstu tta ls lv a t noin tö rkeästi lia tu t 
saarnastuolinsa .

M inä luulen, e ttä  K aapro siinä asi 
a ssa  a rvaa  väärin . Eikö K aapro ole 
koskaan  kuullu t puhu ttavan  siitä  pie> 
n e s tä  pojasta , joka seisoi räystään  
alla, kun pääskynen sa ttu i tipau t­
tam aan  jo ta in  hänen huuleensa Kuin 
ka se poika m enette li?  Puhdistiko se 
huu lensa? Ei, vaan k iukusta  itkien 
k oe tti sokeltaa niin  hyvin kuin siinä 
tila ssa  ta is i: “En uhallakaan  pyyhi 
polt — annan  olla tiinä, e ttä  äiti 
näkee!”

Niin p itk ä ltä  kuin m inä tunnen 
pappien tapoja, luulisin heidän teke 
vän  sam alla tavalla . Ei ne anna 
saarnastuo le jansa  puhdistaa, vaan 
sä ily ttäv ä t ta rk a s ti m itä siellä on. 
voidakseen vielä m onien vuosien ku­
lu ttu a  va la ista  saarno jansa  “elävillä 
esim erkeillä”. Niin m inä arvaan 
Suom en pappien tekevän.

S illä  m itäpä varten  ne Suomen pa 
p it n iin  suurella  hellyydellä vaalisi 
v a t tä tä  jä rjes te lm ää , joka väkisin 
tekee ihm isistä  ro isto ja, varkaita  
juoppoja ja  portto ja , jos ei juuri si­
t ä  varten , e ttä  no ista  järjeste lm än  
u h re is ta  sa isivat siveyssaarnoihinsa 
rä ike itä , “e läv iä” esim erkkejä  — mi 

, tä  pövristy ttäväm plä, sen parem pi? 
— T overuudella:x  Vanha Aatami.

Tosiaankin kuvaavaa!
“Eikö ole kuvaavaa,” kysyy Du- 

lu th in  san tarm ileh ti, “punakaartilais  
ten  hom m ailulsta  Suom essa sekin, et 
tä  va lkokaartila isten  valla tessa  Tam 
pereen , löydettiin  työväentalo lla  G,000 
litra a  v iinaa ja  konjakkia. T älla i­
nen m äärä  oli vielä jäle llä  n iistä  suu­
r is ta  varasto ista , jo ita  punakaartilai 
se t olivat itse llensä  kokoon haali­
nee t.”

On "se  to tisesti sangen kuvaavaa, 
e ttä  sellainen väkijuom apaljous säi­
lyi koskem attom ana punasten  talles­
sa, ne kun a rv a ttav as ti oli viinapor 
väre iltä  takavariko itu  s iltä  vara lta , 
e tte iv ä t hu likaan ia inekset saisi n iitä  
käsiinsä  (m aassahan  piti vallita  kiel­
to lak i). L ah tarien  pääkortteerissa  ei 
ky llä  no ista  v iinoista olisi säilynyt 
tippaakaan , ja  tie ty s ti ne heti tuon 
onnellisen “löydön" teh tyä  livahti 
v a t heidän kurkku ih insa “lahtiryyp 
pyinä”.

Kikka- ji
MT. SOI

Sisäänpääsy 
ten o a tuotava 
tamatulot käyte; 
keiden ostam iseksi.

utelias ja seurasin miten suuri 
valtainen tuo eukko on. Hän 
soitti puhelimella Astoriaan pyy­
täen päästä junaan, ja mikä ihme 
sai luvankin. Voitonriemusta tu­
li sanomaan minullekin, että hän 
pääsee kuten oli vaatinutkin. — 
Mutta kun juna tuli, oli eukko 
parin miehen seuraamana silkki 
nen nenäliina kepissä antamassa 
pysähdysmerkkjä ja sai vastauk 
sen “tu-tu!” junan porhaltaessa 
35 mailin nopeudella eteenpäin 
Olisi kai ollut minun vuoroni 
ilkkumiseen jos olisin halunnut 
kostaa, mutta koska eukko ei tul­
lut kipeäksi eikä mitään vaivoja 
ollut, niin annoin mennä rauhas-

Nuorefc miehet 
hemmatkin.

Tulevaista. Lauantaina heinäk 
6 p. lupasi huvitoimikunta tehdä 
täydellisen puhdistuksen tiedois­
taan ja taidoistaan ennenkuin 
jäävät levolle uuden huvitoimi-
kunnan tieltä, tietenkin meinaa-. , ................
vat näyttää tulevalle toimikun-1 sa etsimään yöpaikkaa. 
nalle miten se oikein käy laatuun j Tov. Mrs. Ida Peltonen, jota 
kun kokeneet ovat touhussa. Sil-i hevonen potkasi jalkaan viime 
loin saa "vartilla’ nauttia jo-j viikolla, ei kuulu vielä pääsevän 
tain sellaista, mitä ei ole ennem- liikkeelle ilman suurta varovai- 
min taeomalaiset osanneet odot- suutta. Ottaa ehkä useita viik- 
taakaan. Katsokaahan ilmotus-j koja ennen kuin jalka paranee 
ta 1 overista ja pallohaalieu sei- entiselleen. T :ri Forsström on 
nistä. hänellä ollut lääkärinä. Ikävä

Sitten pyhänä on kansalaisten vahinko farmarin kiireellisinnä 
"piknikki” Wapata puistossa, aikana.

Berkelevn kaupungin nykyinen IIB I 
pormestari H. Irwing. .

Pacific Manifolding Book Co. 
tehtaassa työskentelevät tytöt 
menivät lakkoon, vaatien inhi­
millistä kohtelua ja parempaa 
palkkaa. Heidän palkkansa on 7 
dollarista 10 dollariin viikolta.

Kauhea tapaturma tapahtui ~  
kun San Pablo padolla, jonne 
vesiyhtiö rakennuttaa suurta ve- 
densäilytysparkkaa. räjähti luon­
non kaasu rakennuksen alaisena 
olevassa vesijohtotunnelissa, sil­
lä seurauksella, että kuusi mies­
tä ruhjoutui ihan muodottomiksi 
möhkäleiksi. Ruhjoutuneet o- 
vat nimistä päättäen skandina- 
vialaisia.

Ensi kunnallisvaalien yhtey­
dessä tullaan äänestämään, jos 
muodostetaan valtion lakien hy­
väksymä . kunnallisomistuspiiri 
itäpuolella lahden olevista kau­
pungeista. tarkotuksella ottaa 
haltuunsa yleisiä nykyään yhti­
öiden omistamia laitoksia.

Sähkön hinta nousee. Valtion 
rautatiekomissioni on suostunut 
sähkfiyhtiöiden pyyntöön saada 
ottaa 8c. .kilovvatilta sähköstä va- 
laistustarkotuksiin; hintana on 
ollut 7c. tähän asti. Samalla 
kommissioni määräsi eri sähkö­
yhtiöt yhdistämään välineensä 
sodan ajaksi, siten säästäen suu­
ria summia kustannuksissa.

Söi sanansa. T :ri Victor La 
Pour lupasi parantaa Mrs. Gla- 
dys Klindtin jostakin kroonilli- 
sesta taudista, jos hän saa $50 
etukäteen. Sen saatuaan hän 
näki viisaimmaksi lähteä muille 
markkinoille. Hän kuitenkin 
tuotiin "kruunun kyydillä" takai­
sin vastaamaan teostaan.

Uusi koulujen johtaja Berke- 
leyhin. Kouluhallitus on pyytä­
nyt entistä Töpekan, Kan., kou­
lujen joh ta jaa  IL 15. \Viksonia 
johtamaan Berkeleyn kouluja 
$6,000 vuosipalkalla. Nykyinen 
johtaja Morris C. James tiliisi 
apulaisjohtajaksi, johon hän sa-
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Toverille ja Toverittaralle

OMA KOTI
Toverin ja Toverittaren laajan lukijakunnan keskuu­
dessa löytyy vaan yksi ajatus siitä, että lehtiliikkeel- 
lemme on saatava oma huoneusto. Jo vuosikausia on 
siitä puhuttu ja jopa on koottu rahastoakin sanottuun 
tarkotukseen yksityisillä lahjotuksilla. Tätä tietä kui­
tenkin käy/’ perin hitaasti varojen hankkiminen, siksi-%
pä on johtokuntamme päättänyt toimeenpanna

S u u r e t  M y y j ä i s e t
rakennusrahaston kartuttamiseksi

('uimapuku päälle ja omilla e- 
väillään. Mitä muuta olette 
vailla yhdelle viikolle?

Tov. Werner Mäkinen Roslv- 
nistä oli ostamassa jalkaa itsel­
leen täkäläisestä tekojalka-liik­
keestä. T \ön  uhri on toverim­
me. kaataessaan epäterveellisillä 
a vaarallisilla työmailla oli saa-

nut luumädän jalkaansa, joka, kohonnKt korkeaksi.
usta paranteluista huolimat- .............

ta oli täytynyt katkasta juuri Tässäpä ne uutiset nyt sitten
^lven alapuolelta vuosi takape- tna(kin. Jatan hyvästi hikijoil- 
rin. Kauan ottaa vieläkin ennen- , . j a tutt.iA illc, ei ijäksi mutta 
<uin pvstvv kävelemään niin pal- '  irKa-aikam loppuu. l oi von et­
oa. että"minkäänlaista tvö tä*ta saamme uuden innokkaamman 

voi tehdä. Koettelemuksia täyn- | ««tiseeraajan seuraavaksi kuu- 
nä on orjan elämä kehdosta hau- j kuuksi. Leidan:
taan saakka. . Ralle RaU»Paa

Lääkärin erehdyksiä. Toveri
Ruukin tyttäressä sanoi lääkäri 
olevan isonrokon ja lähetti lap­
sen tarttuvien tautien sairaalaan
ja  roko tti toi.«at lapse t ja  \a n  . Viimeisessä osaston kokouk- 
hem rnat. lu o m a n  fin isti asi- .. .. . , .... .. ., . ■. o .. i : sessa valittiin virkailijoiksi tule-an sak o ttam alla  to v e rita r  K u u k ia 1 ,, , ,, , ... . ..
$15.00 kun oH sallinut l a s t e n i ^  Puo,i ! le .,v.uotlc"U

Säiliörehua ovat kai päättäneet 
syöttää lehmillään ensi talvena 
Peter ja Matti Peltonen, koska 
uutta säiliötä kiireen kanssa val­
mistavat. Säiliö onkin yksi vält­
tämätön olemassa karjafarmaril- Suomalainen 
le. Nykyään kumminkin täytyy 
monen köyhemmän olla sen puut 
teessä kun niidenkin hinnat ovat

noo suostuvansa.
Vaara tarjolla. Viime lauan­

taina pääsi tuli jollakin tunte­
mattomalla tavalla irti El Repo- 
sa sairaalassa 2220 Chapel st.. 
Berkeleyssä. Ennen kun ehdit­
tiin apuun, oli joitakin vuoteen 
omana olevista sairaista meneh­
tynyt savuun. Kuitenkin saa­
tiin ne virkoamaan. Vahinko o- 
maisuudelle arvioidaan $4,000.

Yksi jokaista viittä naista vas­
taan on miehiä Californian val­
tion yliopiston kesäkursseilla, si- 
säänkirjottajien kokonaisluku ol­
len 3.210, joista ainoastaan 533 
miehiä. — Toi—nen.

MtNNESOTA
Virginia

CALIFORNIA
Berkeley

■Ufanan

a a  m iehii 
kia ta i .

IBI

kuin tuhkuria.
Kumpi on oikeassa? Kuka va­

hingot kärsii?
Selvisipähän mikä oli vikana 

kun ei katuvaunuyhtiön kannat­
tanut maksaa työläisilleen palk­
kaa. Nikkeli ^ fare” on tuottanut 
tappiota! ?) yhtiölle kauan ai­
kaa. Niin sanoi “mänätseeri” ja 
tutkijakunta sanoi että se on kis­
kottava niitten nahasta, jotka 
vaunuilla ajavat rupeamalla .pe­
rimään 7 senttiä kyytistä. Komi­
tean puheenjohtajaa arvelutti 
vähän, että miten tämä nousu 
lyöpi yksiin sen lakipykälän 
kanssa, joka määräilee hinnaksi 
viisi senttiä kaupungin rajain si­
sällä, että eiköhän sitä pykälää 
pitäne muuttaa “olojen pakotta­
mana”, johon arveluun mukana 
ollut tuomarikin yhtyi arvelui- 
neen että niin siinä täytynee ta­
pahtua — niinkuin se onkin.

Kansalainen Santeri Kroos- 
berg lähetti eräälle sukulaisel­
leen lähettämässään kirjeessä ter­
vehdyksensä kaikille tuttaville

mi, A. Karhu, S. Justen ja A 
Ruis; agitatsionikomiteaan A. 
Ruis, V. Korhonen ja T. Kank- 
konen; tilitutarkastajiksi V. Kor­
honen. O, Sirola ja R. Koski.

\\  orld-lehden toimittaja J. E.
: Snyder oli saapunut kokoukseen.
• tehden selvää lehden tilasta ja 
! samalla pyysi osaston jäsenien 
avustusta lehden hyväksi pidet­
tävässä kenttäjuhlassa East Sho- 
re puistossa clok. 4 päivänä. Luo­
vutettiin $5.00 osaston kassasta 
lehden avustamiseksi ja valittiin 
5-henkinen komitea kesäjuhlia 
varten. ‘

Tov. Hopeavaara oli valtioko- 
mitcan puolesta tarjoamassa o- 
sastolle manalle menneen Rock- 
linin s. s. osaston jättämää omai­
suutta. eli holhoojan tointa, et­
tä katsoisimme tämän omaisuu­
den perään siksi kun Rocklinis- 
sa elämä vilkasten» ja • peruste­
taan osasto. Ei otettu virkaa 
vastaan, vaan tehtiin ehdotus, et­
tä valtiokomitea sen ottaisi ja 
velvotettiin valtiokomitean kirju

lahtarisakki käty- 
röimässä.

\ .  k. 2(> p :n illalla piti \  irgi- 
nian s. s.-osaston vuokraamassa 
Fay Operassa olla Suomen työ- 
väenhallituksen edustajan San­
teri Nuortevan puhetilaisuus. N. 
saapui Superiorista samana ilta- * 
na klo 8:30 illalla V irginiaan.

Aikaisemmin oli ilmotettu, asi­
aa telefoonitse tiedustellessa Su­
periorista käsin. että mitään 
merkkejä ei ollut olemassa, että 
kokous tultaisiin kieltämään ja 
Nuorteva estämään puhumasta 
Mutta paikalle saavuttua kuiten­
kin ilmotettiin, että viranomai­
set kieltävät Nuortevalta puhe­
oikeuden määräyksen mukaan 
joka oli tullut Minnesotan Pub­
lic Safetv Commissionilta. Tä- 

tultua meni Nuorte- 
iisipäällikön pu- 
perusteita moi- 

Pämä kertoi, et- 
ilöt ovat käyneet 

hänen luonaan vaatimassa, että 
kokousta ei saisi pitää. Sittem­
min, myöhemmin, oli saapunut 
mainitulta Public Safetv Com­
missionilta tieto, että Nuorteva 
ei saa puhua. Asia oli siis sitä 
myöten selvä.

Kuitenkin pidettiin kokous 
Väkeä oli saapunut rauta-alueen 
kaikista kylistä ja kaupungeista 
niin paljon, etteivät läheskään 
kaikki mahtuneet avaraan saliin 
Kokouksessa puhui August 
Kuusisto. Kerättiin kolehti Suo­
men työväenhallituksen täkäläi­
sen edustuslaitoksen ylläpitämi­
seksi, joka tuotti $53.08.

Virginian poroporvarit -ovat 
siis onnistuneet' kätyröfmisessään

Ison Huvi- ja g

Ohtelflia-lllani
viet?

että hän on menossa Willeä ku-!ri viemään asia ^esäjuhlien Yh- 
rittamaan. Iteydessä pidettävään neuvottelu- oman

nais- 
Fori. II- 
¡n osak-

Toim ikunta.

Emil Syren saa hakea kirjeen­
sä Allinilta.

Tulsu.

OLETKO TILANNUT 
jo myyjäislippuja?

kokoukseen 
Lakkoja. 

Baffin Point 
vat lakossa

päätettäväksi. 
Paperityöläiset Pa- 
Co:n tehtaassa oli- 
vaatien korkeampaa!

kLILLAAN H E IN Ä ». 6 P.

Klo S illalla.

K aksi =
Taulua y. 5®

p ä iv ä is e n  la k o n  jä i - 'm . ,  y. m. ja  tanssia  lopuksi toveri
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Myyjäiset on järjestetty siten, että jokaisella numerol­
la on EHDOTTOMASTI VOITTO, mutta PÄÄVOITTO­
NA TULEE OLEMAAN $

5-hengen Chevrolet Automobiili
Länsipiirin piiritoimikunta tulee valvomaan, että voit­
tojen jakaminen tapahtuu asianmukaisessa järjestyk­
sessä.

Myyjäislippuja on lähetetty kaikille osastoille myytä­
väksi. Myytäväksi lähetetyt liput on tilitettävä kont- 
koriimme ennen tulevan heinäkuun 30 p:ää, osotteella: 
Toveri, Box 99, Astoria, Ore.

Myyjäislippujen hinta on yksi dollari kappale
ON ITSESTÄÄN SELVÄÄ, ETTÄ MONITUHATLU- 
KUINEN LUKIJAKUNTAMME PITÄÄ, EI AINOAS­
TAAN VELVOLLISUUTENAAN AUTTAA MYY­
JÄISTEN ONNISTUMISTA, OSTAMALLA ITSE 
VOINTINSA MUKAAN MYYJÄISLIPPUJA, VAAN 
HUOLEHTII MYÖS SIITÄ, ETTÄ KOKO SEN TUT­
TAVAPIIRI ON MUKANA OSTAMASSA NÄITÄ 
MYYJÄISLIPPUJA.

NÄIN KUN MENETTELEMME, NIIN MYYJÄISEM- 
ME SAAVUTTAVAT TARKOTETUN TULOKSEN JA 
OLEMME LÄHEMPÄNÄ SITÄ AIKAA, JOLLOIN 
VOIMME TUUMIA SIITÄ MIHIN JA MILLOIN TA­
LO RAKENNETAAN.

Liitämme tähän tilauslipun myyjäislippujen tilaamista 
varten, että ne toverit, jotka eivät ole tilaisuudessa ta­
paamaan lippujen kauppiaita, ovat tilaisuudessa otta­
maan osaa myyjäisiin, tilaamalla myyjäislippunsa suo­
raan konttoristamme. Tilauksen saavuttua lähetetään 
heti numeroidut liput ostajalle.

Toverillisella tervehdyksellä, JOHTOKUNTA.
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TOVERI, Boi 99 , 
A s to r ia , Ore.

L ähettäkää  aliaolevalla osotteella ...........kap­

pa le tta  m yyjäislippuja lehtiliikkeem m e myy-

jäisistä . Rahaa .................... dollaria seuraa

tässä  m ukana.

Nimi

Osóte

(L ähettäkää  raha  posti-“m oneyorderissa” os­
te ttu n a  Toverin nim elle.)


